

Jézus húsvétra készíti fel tanítványait

Néhány emlékeztető gondolat, a böjti evangelizációból (március 10-13).

A böjt, bealázkodni hittel az Igébe! – János, a szeretett tanítvány, evangéliumának 14-16. fejezeteiben összefoglalja azt, amit az Úr Jézus nekik, akkori tanítványainak elmondott személyéről, küldetéséről, a tanítványok jelenéről és jövőjéről. Jézus miután bemutatja engesztelő áldozatát bűneinkért, a feltámadása után átlép a láthatóból a láthatatlanba, ezért tanítványainak is el kell jutniuk, a látásból a hitre, mert az Ő visszajöveteléig, hitben járunk és nem látásban. Jézus rá szeretné döbenteni őket, hogy nekik minden megadatott, hogy hívő emberré legyenek. Hiszen látták őt, és eljön a Pártfogó, a Szentlélek, aki eszükbe juttatja mindazt, amit a Krisztus mondott nekik. Keresztyén hitünkhöz nincs másra szükségünk, mint a Szentlélekre, és a Bibliára, a Szentlélek által megelevenített Igére. Mivel Isten minket értelemmel áldott meg, ezért Jézus mindent elmondott tanítványainak, hogy értsék az Írásokat és Isten országának dolgait, hiszen a Krisztus-hit értelmes hit.

Jézus ismeri övét, de az övéi nem ismerik Őt – „*Ne nyugtalankodjék a ti szívetek!*” - Az Úr ismeri az embert, tudja, hogy mennyi szorongás és félelem kínoz bennünket, hogy a hit dolgában mélyen zavarban vagyunk. Talán az is megnyugtató számunkra, hogy az akkori tanítványok ugyanazzal a lelki bizonytalansággal küszködtek, annak ellenére, hogy látták az Úr Jézust. Éppen ezért ugyanazok a krisztusi szavak juttathatnak hitre, mert a hit a Krisztus beszédének, az Igének hallásából adatik, akkor is, ma is. Jézus bejelenti, hogy elmegy. Kiderül, hogy azt sem tudják hová megy, és az utat sem ismerik. Jézus Krisztus isteni személyét sem. A hitbeli bizonytalanságra és az ebből adódó félelemre és szorongásra csak a Krisztus szavába vetett, feltétel nélküli bizalom az egyetlen gyógyszer. De csak abban lehet bizalmam, akit ismerek. Ezért Jézus megrendítő kijelentéseket tesz: „*Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet, senki sem mehet az Atyához csakis énáltalam!*” Az Úr kizár mindenféle vallási hiedelmet, és önhitt elképzelést. Senki sem mehet az Atyához. Nincs más út, csak Ő. Hiszen Ő mutatta be

a bűneinkért az engesztelő áldozatot, ezzel az Igazsággal, állhatok meg az ítélszék előtt. „*Nagy örömöm telik az Úrban, víg örömré indít Istenem, mert az üdvösség ruhájába öltöztetett, és az Igazság palástját terítette rám,*” Ézs. 61,10.

Jézus felszólítja őket, higgyetek! - nem Uram, - mi látni szeretnénk; mutasd meg nekünk az Atyát! Kiderül a teológiai tudatlanságuk. Ha ismernétek engem, ismernétek az én Atyámat is; „*Aki engem lát, látja az Atyát!*” Döbbenetes, mindent elsőprő kijelentés. Aki eljut erre a hitre, annak békessége és öröme lesz, hiszen abban a pillanatban hazaérkezett. Megtémi lényegében ezt jelenti: „*Higgy az Úr Jézusban és üdvözülj mind te, mind a te házad népe.*”

„Nem hagylak titeket árván...” – Mégis kételkedünk Uram, mert elhagysz bennünket!- Az Úr Jézus ekkor kijelenti tanítványainak, nem maradtok árván, másik Vigasztalót küld helyettem az Atya, az Igazságnak Lelkét. Jézus emberi testében egyszerre egy helyen tudott jelen lenni. A Lélek által mindenütt jelenvalóvá lesz ismét, feltámadása után.

Ha Krisztus megismerésére eljut a tanítvány, akkor képes lesz szeretni Őt, és megtartani parancsolatait. Azt az Atya is szeretni fogja és a Szentlélek által az Úr költözik a szívébe. Tehát egészen közel-ülővé, sőt bennünk lakozóvá lesz mindannyiunk számára. Egyetlen feltétel, ha szeretitek és engedelmeskedtek. Hiszen csak „a hívő engedelmes, és az engedelmes a hívő” /D. Bonhoeffer/ Itt van az igazi böjt feladata számokra is, hogy kérjed, hiszen ezt ígéri az Úr, hogy nevében hatalmas dolgokat kérhetünk. Tehát kérjed Őt: „Uram engedd meg, hogy alázatos hívő gyermeked lehessen, a Te drága véredért! Hidd el ez az az imádság, amit ha szívből mondasz, bizonyosan meghallgattatik, és magad fogsz legjobban csodálkozni, hogy hit ébred szívedben, az Úr Jézus Krisztus iránt. Az igazi húsvét az, hogy feltámad szívedben a Feltámadott.

„Eszetekbe juttatja mindazt, amit én mondtam néktek...” – Így született és születik a Lélek által az élő Ige, az isteni

Szó, és kibeszélhetetlen hatalommá lesz! „Lázár jöjj ki!” - és kijön a négy napos halott. Krisztus beszéde a „lelki halottakat” is feltámasztó szóvá lesz az életünkben. Ne gondolja senki, hogy a maga lelki képességével valaha is hitre juthatna, vagy a Bibliát teljes hittel, levetett saruval tudja olvasni, a hirdetett Igét elfogadni! Nem, a Pártfogó a Szentlélek Isten az, aki ezt elvégzi Krisztus érdeméért, minden olyan emberben, aki ezt alázattal kéri. Ez a drága megtartó hit, békességet teremt. Hiszen aki megtér, kibékül az Istennel annak valóságga lesz: „*és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat, a Krisztus Jézusban*” Fil.4,7

„Maradjatok meg szeretetemben...” – „*Ha valaki vallja, hogy Jézus Isten Fia, abban Isten marad, ő pedig Istenben; és mi ismerjük és hisszük azt a szeretetet, amellyel Isten szeret minket. Isten szeretet, aki a szeretetben marad, Istenben marad Isten is őbenne.*” (1Jn.4,15-16) A bűnös ember kiesett Isten tapasztalható szeretetéből, hiszen a bűn miatt, Isten haragja alatt van. Ez minden embert tudva, vagy tudatlanul boldogtalanná tesz. Amikor valaki a boldogtalan házasságáról beszél, mindig kiderül, hogy ennek többféle oka lehet, de minden ok végül is, a szeretetlenség. A szeretet nélkül nincs boldogság, múlt örömök lehetnek, de ahogy a zsoltár mondja „teljes öröm,” csak az Úrnál van. Megmaradni az Úr Jézus szeretetében úgy lehet, ahogy Ő bizonyosságot tesz erről: „*Ahogy én mindig megtartottam, az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az Ő szeretetében.*” Ám mi erőtlentül rávágjuk: sajnos én nem tudom megtartani az Úr parancsolatait. Igaz, nem is vagy rá képes, hanem a benned lakozó Krisztus tölti be a törvényt, és termi meg benned a Lélek gyümölcseit.

Sok szeretettel gondolok a Nyírbátori Testvérekre, és imádkozom, hogy az Úr Igéje elevenítse és erősítse meg hiteteket.

Az Úr Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek, és áldja meg húsvéti ünnepeiteket!

Szeretettel: *Ittés István lelkipásztor*

Túrmezei Erzsébet: MEDDIG?

Uram, tenéked sok a Pétered.
Sokak a nagycsütörtök éjszakáid,
S olyan kevés a csendes Jánosod,
Aki nem ígér, nem fogadkozik,
De elkísér egész a Golgotáig.

Mert olyan könnyű azt kimondani
Egy izzó percben: meghalok veled,
De annyi minden visszahúzza még,
Ha ránk borul a szönyű éjszaka,
Ha megérint a fagyos lehelet.

Talán csak egy kisgyermek mosolya,
Vagy a hitves könnyfátyolos szeme
Susognak a szélben ringó habok,
A halászbárka, otthonképe hív
Ő, legalább búcsúzni kellene.

Hamu alól az életosztón is felparázslík,
Ő, ilyen hirtelen?
Egy percre olyan szép lesz a világ
Átölel minden színe, illata
S már el is hangzott a: nem ismerem.

Uram, tenéked sok a Pétered.
Sokak a nagycsütörtök éjszakáid.
Hadd lehessen én csendes Jánosod,
Aki nem ígér, nem fogadkozik,
De hű marad egész a Golgotáig.

„Légy hű mindhalálíg, és neked adom az élet koronáját.” (Jel 2,10.)